



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань законодавчого забезпечення правоохоронної діяльності

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-35-06

№ 04-18/11-1147

"01" листопада 2019 р.

Острижнюку В.В.

Шановний Віталію Васильовичу!

Відповідно до доручення Першого заступника Голови Верховної Ради України Геращенко І.В. Комітетом з питань законодавчого забезпечення правоохоронної діяльності розглянуто електронну петицію щодо необхідності, на Вашу думку, законодавчого врегулювання відеофіксації порушень правил дорожнього руху, скасування податків на розмитнення автомобілів ввезених із-за кордону, утилізації автомобілів, вік яких перевищує 35 років та інших питань.

Електронна петиція, адресована Верховній Раді України, що не набрала в установленій законом тримісячний строк необхідну кількість підписів на її підтримку (7 підписів при необхідних 25000), після завершення строку збору підписів, відповідно до частини десятої статті 23¹ Закону України «Про звернення громадян», розглядається як звернення громадян.

В межах компетенції повідомляємо, що наразі в Україні діє Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення регулювання відносин у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху» № 596-VIII від 14.07.2015, відповідними нормами якого передбачена автоматична фіксація порушень правил дорожнього руху за допомогою технічних засобів з функціями фото - і відеофіксації.

Також, у Верховній Раді України 8 скликання зареєстровано проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення регулювання відносин у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху» (реєстр. № 5314), нормами якого передбачено внесення змін до ряду законодавчих актів щодо фіксації порушень правил дорожнього руху.

Порядок та вимоги функціонування системи фіксації адміністративних правопорушень у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху в автоматичному режимі визначені та затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 10 листопада 2017 роки № 833.

Система складається з автоматичної системи виявлення та фіксації шляхом фотозйомки або відеозапису подій, що містять ознаки адміністративних правопорушень у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху, за допомогою технічних засобів (приладів контролю) автоматизованої системи обробки даних МВС, що є комплексом взаємопов'язаних методів і засобів збирання, збереження, обробки та надання даних про адміністративні правопорушення. До складу автоматичної системи фіксації входить мережа технічних засобів (приладів контролю), які монтуються/розміщуються по зовнішньому периметру доріг на об'єктах вулично-дорожньої інфраструктури і будівель, службових транспортних засобах та забезпечують в автоматичному режимі фотозйомку або відеозапис подій, що містять ознаки адміністративних правопорушень у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху, розпізнавання номерних знаків транспортних засобів та передачу інформації про зафіксовані події телекомунікаційними мережами до автоматизованої системи обробки даних МВС.

Дякуємо Вам за Вашу небайдужу громадянську позицію та повідомляємо що, висловлені Вами пропозиції доведени до відома народних депутатів України – членів Комітету з питань законодавчого забезпечення правоохоронної діяльності, які за результатами їх вивчення можуть бути використані у подальшій законопроектній роботі під час виконання ними повноважень суб'єктів права законодавчої ініціативи.

З повагою

Голова Комітету



А. Кожем'якін